

50 din.

✻ MAGIČNA ✻

BROJ 307 • JUL 2014.

CG 1,00 €

BiH 2,00 KM

MK 20 DEN

EU 2,00 €

CH 3,00 CHF

SLO 2,00 €

HR 10,00 KN

82001

10.07

ZONA

VIDOVITA LEA

KRISTALI
skidaju crnu
magiju

Vlaški rituali
Fatalne
ljubavne
vradžbine

Astrologija
PLANETE
PREDVIĐAJU
BOLEST

TEORIJE ZAVERE

Kako nas
truju iz vazduha

Feng šui saveti

Tehnike gatanja
Naučite da
čitajte ljude



Vrt koji
privlači
BOGATSTVO

POLUDRAGO KAMENJE SKIDA CRNU MAGIJU

Zahvaljujući svom ezoterijkom umeću, mogu da zavirim u sudbinu čoveka, da otkrijem i uništim negativnu energiju

Talenat, XLejlu Bećirović LeuX, vidovnjakinju i isceliteljku iz Vogošće kod Sarajeva, poznaju mnogi i to po dobrom, jer je ljudima spasavala porodice, brakove, sačuvala im zdravlje i imetak. Još kao devojčica pokazivala je interesovanje za ezoteriju: baka ju je naučila da gleda u sudbinu pomoću pasulja, a komšinica Romkinja otkrila joj je tajne ciganskih karata. Međutim, to nije zadovoljilo njenu glad za ezoterijskim znanjem, pa je počela da proučava numerologiju i kristaloterapiju. Danas Lea kombinuje više tehnika kako bi što preciznije pronikla u nečiju sudbinu.

SUDBINA ZAPISANA U ZRNU PASULJA

Kada joj se neko obrati za pomoć, Lea pravo "razbaca" pasulj da bi videla kakvu sudbinu prikazuje zrnelje. "Za tu priliku koristim 42 zrna belog pasulja, koja bacam i delim više puta kako bih videla ne samo sadašnjost, nego i prošlost i budućnost. Pomoću pasulja otkrivam da li je na osobu bačena negativna energija, kakve probleme ima u kući ili na poslu, i šta ih je prouzrokovalo. Ukoliko vidim da postoji zdravstveni problem,

obavezno je upućujem lekaru. Posebno me interesuje kakva je bračna situacija, da li partneri varaju jedni druge jer je za mene porodica svetinja. Ipak, ponekad se dešava da vidim prevaru ali to prećutim ako je reč o prolaznoj švaleraciji. Neću da rasturam ljudima porodicu. Najviše se radujem kada mi dođu s dilemom da li da se upuste u emotivnu vezu ili partnerstvo u poslu. Pasulj mi daje dobar deo odgovora, ali da bih zašla u detalje koristim specijalne karte. Mislim da sam jedina u BiH koja radi pomoću ovakvih karata, koje su usko povezane s numerologijom i astrologijom. Mogu da vidim šta će se desiti ne samo na mesečnom nivou, nego u celom životu", objašnjava Lea.

MOĆ GORSKOG KRISTALA

Pored proricanja, Leina specijalnost jeste i detektovanje negativne energije. "Otkrivanje štetnog zračenja i bolesti na određenim organima radim pomoću gorskog kristala koji je, inače, savršen čistač prostora i valja ga držati u kući kako bi upio negativnu energiju i pretvorio je u pozitivnu. Bolest ili oboleli organ otkrivam pomoću viska sa

gorskim kristalom kojim prelazim iznad tela osobe. Ako je čovek zdrav, visak ide nadesno, ukoliko je bolestan ili je na njega nabačena crna magija, kreće se nalevo. Nedavno sam radila sa jednom gospođom koja se žalila na bolove u abdomenu. Lekari nisu mogli da ustanove tačnu dijagnozu, a ja sam pomoću viska otkrila da je u pitanju jetra. Otišla je ponovo lekaru, i kada su joj detaljno pregledali taj organ, propisali su joj terapiju", kaže vidovnjakinja i dodaje da gorskim kristalom može da se skine crna magija. "Nedavno mi se za pomoć obratila žena koju je sverkva isterala na ulicu, i to s malim detetom u naručju.

Ni roditelji nisu hteli da je prime u kući, pa se smestila kod prijateljica. Kada sam joj uradila tretman čišćenja crne magije, sve je krenulo nabolje. Vratila se suprugu i pomirila sa sverkrvom".

ZAŠTITNE AMAJLIJE

Lea izrađuje specijalne zaštitne amajlije po recepturi iz starih spisa. "Zaštitne piramide čiste od negativne energije. Kristalne i one od ametista uklanjaju nervozu i nervnu napetost. Izrađujem i srebrne talismane sa reiki simbolima koji imaju izuzetno jaku moć. Posebno bih istakla svoju amajliju poznatu kao "99

ČINIJA ŽELJA

Vidovnjakinja Lea ističe da ezoteričar stalno mora da radi na sebi i da usvaja nova znanja.

"Malo ko na našim prostorima tumači sudbinu pomoću indijske činije, što je veština koja potiče iz budističke tradicije. Činija je oslikana sa pet likova Bude i ukrašena indijskim zapisima. Kružeci drvenom palicom po njenim spoljašnjim i unutrašnjim zidovima, mogu da 'rastumačim' da li će se nekom ostvariti želja. Bitno je samo da osoba u tom trenutku bude koncentrisana na svoj cilj, ne sme da bude nervozna i rasejana. Buda je veličanstveno biće i po indijskom verovanju može da ispuni svaku želju", objašnjava vogošćanska vidovnjakinja.



božjih imena": ukoliko se dragi Bog priziva svim lepim imenima on će biti spreman da ispuni želju ili molitvu osobe koja ga je oslovila. Moja omiljena amajlija jeste Hazreti Fatimina ruka, simbol ljubavi, praštanja, ver-

nosti, snage i sreće. Amajlije koristim i za skidanje svih vrsta negativne energije, sihira, nameta i uroka, i za otklanjanje svih blokada. Bilo da se nose uza se ili drže u kući, uvek privlače blagostanje", ističe isceliteljka. ■

ALMINA PRIČA

Zahvaljujući vidovitoj Lei, Alma S. iz Sarajeva uspeła je da sačuva brak. "Zbog sujete umalo da uništım brak, ali zahvaljujući Bogu i Lejli uspeła sam da se vratim na pravi put. U braku sam petnaest godina i imam dva divna sina. Pre dve godine, prijateljice su me upoznale sa jednim zgodnim mladićem koji je počeo da mi se udvara. U početku mi to ništa nije značilo, ali bio je uporan pa sam na kraju počela da se viđam s njim. Postali smo veoma bliski, bila sam na korak od toga da ostavim muža. Znala sam da mi neće dati decu jer je dobro situiran, ali zabrinula sam se kada sam shvatila da mi to uopšte nije ni važno. Neki glasić u meni se pobunio jer je neverovatno da majka tako hladno ostavlja decu. Od nekih poznanika čula sam za vidovitu Leu i odlučila sam da je posetim. Međutim, nije mi se svidelo ono što mi je rekla jer istina ume da zaboli."X

ŠOKANTNO SAZNAJJE

Lea je Almi otvoreno rekla da je taj mladić s njom iz koristoljublja i da ga ona uopšte ne zanima kao žena.

"Najteže mi je palo to što je kazala da su mi prijateljice napravile vradžbinu kako bi me odvojile od muža koji je veoma uspešan i imućan. Istakla je da mi je suprug suđena osoba i da me voli i poštuje. Dok je Lea govorila, bila sam kao u bunilu, ništa joj nisam poverovala. Kada sam krenula da ustanem, uhvatila me je za ruku i u dlan ugurala talisman od tisovine. Rekla je da ga obavezno nosim kako bih se očistila od negativne energije i da ću se uskoro uveriti u istinitost njenih reči. Dodala je da će se vrlo brzo pokazati pravo lice mladića za kojeg sam bila vezna sihirima. Tako je i bilo. Kada je po ko zna koji put od mene zatražio novac, nisam mu kao i obično izašla u susret, već sam ga odbila. To ga je razbesnelo. Počeo je da viče na mene, čak je i podigao ruku da me ošamari. Rekao je da sam za njega 'baba' i da mu ne trebam ja nego moji novci!"

IMALA SAM SUPRUGOVU PODRŠKU

Nakon tog nemilog događaja, Alma se ponovo obratila Lei za pomoć.

"Posavetovala me je da sednem sa suprugom i sve mu priznam, da zajedno odemo do hodže jer su nam nabačeni jaki sihiri. Ovaj put sam je poslušala, mada je muž teško prihvatio činjenicu da nam je nabačena vradžbina jer ne veruje u takve stvari. Kako smo se rešili tog zla, tako nam je brak ponovo procvetao", kaže presrećna Alma.